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Estratto verbale del Consiglio di Amministrazione n. 5/2024 del 20 settembre 

2024 
 

Il giorno 20 settembre 2024 alle ore 17:30 si riunisce, presso gli uffici della Fondazione 

Artea, siti in Corso Nizza n. 13 a Cuneo, il Consiglio di Amministrazione. Sono presenti: il 

presidente Marco Galateri di Genola, la vicepresidente Michela Giuggia, i consiglieri: 

Cristiano Isnardi e Zelda Beltramo, il direttore Davide De Luca e la dott.ssa Alessia 

Daniele, in qualità di segretario verbalizzante. La consigliera Francesca Salvatico e il 

Revisore Unico dei Conti dott. Vincenzo Verdicchio sono assenti giustificati. 

Il Consiglio di Amministrazione della Fondazione Artea si riunisce per esaminare i 

seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

1. OMISSIS 

2. OMISSIS 

3. OMISSIS 

4. OMISSIS 

5. Varie ed eventuali. 

 

Il presidente Marco Galateri di Genola apre la seduta, dichiarando validamente 

costituita la riunione ai sensi dell’Art. 12, comma 4 dello Statuto. 

 

OMISSIS 

 

In riferimento al quinto punto all’OdG: varie ed eventuali, prende la parola il 

consigliere Cristiano Isnardi, il quale comunica ufficialmente al Consiglio la sua 

rinuncia all'incarico di Responsabile interno della Prevenzione della Corruzione e della 

Trasparenza (RCPT), conferitogli con verbale del Consiglio di Amministrazione n. 7/2021 

del 28 ottobre 2021. 

In merito a questa comunicazione, interviene il direttore De Luca, il quale ricorda al 

Consiglio il ruolo cruciale del RCPT. Egli sottolinea che la Fondazione Artea rientra tra 

gli enti controllati dalla Pubblica Amministrazione, ai sensi dell’art. 2 bis del D.lgs. n. 

33/2013 ed è quindi soggetta agli obblighi di compliance in materia di trasparenza e 
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prevenzione della corruzione, come stabilito dalla Legge n. 190/2012 e dal D.lgs. n. 

33/2013. 

Il direttore precisa, inoltre, che la Fondazione è tenuta a nominare un RPCT, a 

predisporre un Piano di Prevenzione della Corruzione e a rispettare gli adempimenti in 

materia di trasparenza ed evidenzia che, in linea di principio, il ruolo di RPCT dovrebbe 

essere affidato a un dirigente in servizio presso la Fondazione, purché non responsabile 

di compiti gestionali in aree a rischio corruttivo. Tuttavia, per strutture di dimensioni 

ridotte, come la Fondazione Artea, è possibile assegnare tale incarico a un 

amministratore privo di deleghe operative, soluzione fino ad ora adottata dalla 

Fondazione. 

A seguito del dibattito, il Consiglio di Amministrazione nomina la consigliera Zelda 

Beltramo nuovo Responsabile interno della Prevenzione della Corruzione e della 

Trasparenza (RCPT). La consigliera Beltramo accetta l'incarico. 

 

OMISSIS 

 

Alle ore 19,00, null’altro essendovi da discutere, il presidente conclude la riunione. 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

Il segretario verbalizzante         Il Presidente 

F.to Alessia Daniele         F.to Marco Galateri di Genola 
 
 


